
Cires 04/1991  
 
Desigualdades Sociales por Sexo y Edad  

 

A09  Su Trabajo (si no tiene marcar 9)

118 9,8 17,0 17,0
27 2,3 3,9 20,9
31 2,6 4,5 25,3

117 9,8 16,8 42,2
150 12,5 21,6 63,7
252 21,0 36,3 100,0
695 57,9 100,0
505 42,1

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A10  Su vida afectiva

158 13,2 13,3 13,3
51 4,3 4,3 17,6
85 7,1 7,2 24,8

215 17,9 18,1 42,9
294 24,5 24,8 67,7
383 31,9 32,3 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A11  El problema de algún amigo

228 19,0 19,4 19,4
78 6,5 6,6 26,0

140 11,7 11,9 38,0
231 19,3 19,7 57,6
286 23,8 24,3 82,0
212 17,7 18,0 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A12  Su Salud

102 8,5 8,5 8,5
49 4,1 4,1 12,6
63 5,3 5,3 17,9

186 15,5 15,6 33,4
267 22,3 22,3 55,8
529 44,1 44,2 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A13  Su aspecto físico (apariencia personal)

178 14,8 14,9 14,9
66 5,5 5,5 20,5

163 13,6 13,7 34,1
309 25,8 25,9 60,1
246 20,5 20,6 80,7
230 19,2 19,3 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A14  El problema de algún familiar

152 12,7 12,8 12,8
34 2,8 2,9 15,6
87 7,3 7,3 23,0

186 15,5 15,6 38,6
348 29,0 29,3 67,9
382 31,8 32,1 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A15  El dinero de que dispone

103 8,6 8,6 8,6
37 3,1 3,1 11,7

112 9,3 9,4 21,1
281 23,4 23,6 44,7
301 25,1 25,2 69,9
359 29,9 30,1 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A16  La armonía de las relaciones con su familia

137 11,4 11,5 11,5
25 2,1 2,1 13,6
87 7,3 7,3 20,9

176 14,7 14,8 35,7
335 27,9 28,1 63,8
431 35,9 36,2 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A17  La casa en la que vive

39 3,3 3,3 3,3
32 2,7 2,7 5,9
80 6,7 6,7 12,6

248 20,7 20,7 33,4
345 28,8 28,8 62,2
452 37,7 37,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A18  Su automóvil (si no tiene, marcar 9)

72 6,0 10,6 10,6
35 2,9 5,1 15,7
55 4,6 8,1 23,8

146 12,2 21,4 45,2
191 15,9 28,0 73,3
182 15,2 26,7 100,0
681 56,8 100,0
519 43,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A19  Los estudios y la cultura que ha recibido

102 8,5 8,5 8,5
100 8,3 8,4 16,9
239 19,9 20,0 36,9
309 25,8 25,9 62,8
261 21,8 21,8 84,6
184 15,3 15,4 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A20  Las horas que duerme a diario

37 3,1 3,1 3,1
64 5,3 5,4 8,5

144 12,0 12,1 20,6
312 26,0 26,2 46,8
370 30,8 31,1 78,0
262 21,8 22,0 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A21  La calidad del medio ambiente en el lugar donde vive

49 4,1 4,1 4,1
49 4,1 4,1 8,2

178 14,8 14,9 23,2
325 27,1 27,3 50,5
375 31,3 31,5 81,9
215 17,9 18,1 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A22  El tiempo libre de que dispone

54 4,5 4,5 4,5
86 7,2 7,2 11,7

157 13,1 13,1 24,8
307 25,6 25,7 50,5
319 26,6 26,7 77,2
273 22,8 22,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A23  La posibilidad de comprar las cosas que quiere

78 6,5 6,5 6,5
137 11,4 11,5 18,0
292 24,3 24,5 42,5
360 30,0 30,2 72,7
218 18,2 18,3 90,9
108 9,0 9,1 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A24  Entusiasmado o muy interesado en algo

422 35,2 35,6 35,6
765 63,8 64,4 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A25  Inquieto,intranquilo,con ´stress´

468 39,0 39,5 39,5
718 59,8 60,5 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A26  Contento por haber recibido algún elogio

401 33,4 34,0 34,0
779 64,9 66,0 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A27  Solo,solitario,aislado

216 18,0 18,2 18,2
969 80,8 81,8 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A28  Satisfecho,contento por haber conseguido algo

564 47,0 47,5 47,5
623 51,9 52,5 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A29  Aburrido

297 24,8 25,0 25,0
891 74,3 75,0 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A30  Eufórico,capaz de conseguir cualquier cosa

285 23,8 24,2 24,2
891 74,3 75,8 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A31  Deprimido,triste

311 25,9 26,2 26,2
874 72,8 73,8 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A32  Que las cosas iban como Vd.quería

563 46,9 48,2 48,2
606 50,5 51,8 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A33  Preocupado por haber recibido alguna crítica

134 11,2 11,3 11,3
1049 87,4 88,7 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A34  Familiares que no viven con Vd.en la misma casa

32 2,7 2,7 2,7
176 14,7 14,8 17,5
211 17,6 17,8 35,3
419 34,9 35,3 70,6
349 29,1 29,4 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A35  Vecinos

174 14,5 14,6 14,6
84 7,0 7,1 21,7
86 7,2 7,2 28,9

262 21,8 22,0 51,0
583 48,6 49,0 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A36  Amigos que no sean vecinos

78 6,5 6,5 6,5
90 7,5 7,5 14,1

183 15,3 15,3 29,4
404 33,7 33,8 63,2
440 36,7 36,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A37  Actualmente

13 1,1 1,1 1,1
5 ,4 ,4 1,5

23 1,9 1,9 3,4
33 2,8 2,8 6,2
79 6,6 6,6 12,8

413 34,4 34,6 47,4
230 19,2 19,3 66,7
188 15,7 15,8 82,5
134 11,2 11,2 93,7

35 2,9 2,9 96,6
40 3,3 3,4 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A39  Hace 1 año

11 ,9 ,9 ,9
8 ,7 ,7 1,6

32 2,7 2,7 4,3
64 5,3 5,4 9,7

125 10,4 10,5 20,2
342 28,5 28,7 48,9
240 20,0 20,2 69,1
164 13,7 13,8 82,9
129 10,8 10,8 93,7

41 3,4 3,4 97,1
34 2,8 2,9 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A41  Dentro de 1 año

4 ,3 ,4 ,4
3 ,3 ,3 ,7

13 1,1 1,3 2,1
33 2,8 3,4 5,5
57 4,8 5,9 11,3

206 17,2 21,2 32,5
162 13,5 16,7 49,2
171 14,3 17,6 66,8
157 13,1 16,2 82,9

86 7,2 8,8 91,8
80 6,7 8,2 100,0

972 81,0 100,0
228 19,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A43  Objetivo nacional más importante

172 14,3 14,6 14,6
433 36,1 36,7 51,3

33 2,8 2,8 54,1
74 6,2 6,3 60,3
31 2,6 2,6 63,0

109 9,1 9,2 72,2
176 14,7 14,9 87,1

26 2,2 2,2 89,3
53 4,4 4,5 93,8
39 3,3 3,3 97,1
22 1,8 1,9 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Válidos

14  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A45  Segundo objetivo nacional más importante

49 4,1 4,2 4,2
206 17,2 17,5 21,7

50 4,2 4,2 25,9
147 12,3 12,5 38,4

45 3,8 3,8 42,2
228 19,0 19,4 61,6
201 16,8 17,1 78,7

48 4,0 4,1 82,8
74 6,2 6,3 89,0
67 5,6 5,7 94,7
53 4,4 4,5 99,2

8 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Válidos

14  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A47  Tercer objetivo nacional más importante

54 4,5 4,6 4,6
101 8,4 8,6 13,3

40 3,3 3,4 16,7
89 7,4 7,6 24,3
44 3,7 3,8 28,1

150 12,5 12,8 40,9
217 18,1 18,6 59,5

62 5,2 5,3 64,8
135 11,3 11,5 76,3
170 14,2 14,5 90,8

74 6,2 6,3 97,2
28 2,3 2,4 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1169 97,4 100,0

31 2,6
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Válidos

14  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A49  Actualmente

46 3,8 4,0 4,0
16 1,3 1,4 5,3
34 2,8 2,9 8,3
91 7,6 7,8 16,1

207 17,3 17,8 33,9
435 36,3 37,4 71,3
183 15,3 15,7 87,0

95 7,9 8,2 95,2
36 3,0 3,1 98,3
11 ,9 ,9 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A51  Hace un año

23 1,9 2,0 2,0
16 1,3 1,4 3,4
46 3,8 4,0 7,4
99 8,3 8,6 16,0

197 16,4 17,1 33,1
430 35,8 37,3 70,4
183 15,3 15,9 86,3
103 8,6 8,9 95,2

38 3,2 3,3 98,5
9 ,8 ,8 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A53  Dentro de un año

22 1,8 2,3 2,3
13 1,1 1,4 3,7
33 2,8 3,5 7,2
73 6,1 7,7 14,9

109 9,1 11,5 26,3
255 21,3 26,9 53,2
182 15,2 19,2 72,4
146 12,2 15,4 87,8

76 6,3 8,0 95,8
23 1,9 2,4 98,2
17 1,4 1,8 100,0

949 79,1 100,0
251 20,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A55  Objetivo mundial más importante

315 26,3 26,9 26,9

28 2,3 2,4 29,3

37 3,1 3,2 32,5
132 11,0 11,3 43,7

33 2,8 2,8 46,5

84 7,0 7,2 53,7
179 14,9 15,3 69,0
225 18,8 19,2 88,2

10 ,8 ,9 89,1

124 10,3 10,6 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Válidos

12  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A57  Segundo objetivo mundial más importante

88 7,3 7,6 7,6

27 2,3 2,3 9,9

41 3,4 3,5 13,4
153 12,8 13,2 26,6

67 5,6 5,8 32,3

149 12,4 12,8 45,1
269 22,4 23,1 68,3
200 16,7 17,2 85,5

21 1,8 1,8 87,3

146 12,2 12,6 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Válidos

12  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A59  Tercer objetivo mundial más importante

123 10,3 10,7 10,7

23 1,9 2,0 12,7

27 2,3 2,4 15,1
131 10,9 11,4 26,5

38 3,2 3,3 29,8

110 9,2 9,6 39,4
211 17,6 18,4 57,9
230 19,2 20,1 77,9

42 3,5 3,7 81,6

206 17,2 18,0 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Válidos

12  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A61  Actualmente

90 7,5 7,8 7,8
32 2,7 2,8 10,6
92 7,7 8,0 18,6

192 16,0 16,7 35,2
237 19,8 20,6 55,8
383 31,9 33,2 89,0

88 7,3 7,6 96,6
25 2,1 2,2 98,8
12 1,0 1,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1153 96,1 100,0

47 3,9
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A63  Hace 1 año

54 4,5 4,7 4,7
42 3,5 3,7 8,4
92 7,7 8,0 16,4

182 15,2 15,9 32,3
198 16,5 17,3 49,7
353 29,4 30,9 80,5
153 12,8 13,4 93,9

55 4,6 4,8 98,7
13 1,1 1,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1144 95,3 100,0

56 4,7
1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A65  Dentro de 1 año

51 4,3 5,4 5,4
25 2,1 2,6 8,0
49 4,1 5,2 13,2
90 7,5 9,5 22,7

122 10,2 12,9 35,5
248 20,7 26,2 61,7
181 15,1 19,1 80,8
116 9,7 12,2 93,0

49 4,1 5,2 98,2
9 ,8 ,9 99,2
8 ,7 ,8 100,0

948 79,0 100,0
252 21,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Válidos

11  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A67  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

538 44,8 45,1 45,1
90 7,5 7,5 52,6

212 17,7 17,8 70,4
253 21,1 21,2 91,5

30 2,5 2,5 94,1
6 ,5 ,5 94,6

55 4,6 4,6 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A68  Pasaporte que le gustaría tener

298 24,8 25,5 25,5
728 60,7 62,2 87,7

96 8,0 8,2 95,9
48 4,0 4,1 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A69  Orientación temporal

138 11,5 11,8 11,8
461 38,4 39,4 51,2
571 47,6 48,8 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A70  Grado de felicidad

14 1,2 1,2 1,2
163 13,6 13,7 14,8
879 73,3 73,6 88,4
138 11,5 11,6 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A71  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa o

ideal

119 9,9 10,8 10,8
450 37,5 40,8 51,6
411 34,3 37,3 88,8
123 10,3 11,2 100,0

1103 91,9 100,0
97 8,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A72  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

179 14,9 15,9 15,9
279 23,3 24,8 40,8
430 35,8 38,3 79,1
235 19,6 20,9 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A73  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

145 12,1 13,2 13,2
296 24,7 27,0 40,3
499 41,6 45,6 85,8
155 12,9 14,2 100,0

1095 91,3 100,0
105 8,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A74  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan las

autoridades y expertos en quienes podamos confiar

162 13,5 14,2 14,2
417 34,8 36,5 50,7
434 36,2 38,0 88,8
128 10,7 11,2 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A75  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

233 19,4 21,0 21,0
441 36,8 39,7 60,6
321 26,8 28,9 89,5
117 9,8 10,5 100,0

1112 92,7 100,0
88 7,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A76  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas

actuales

192 16,0 17,1 17,1
455 37,9 40,6 57,8
384 32,0 34,3 92,1

89 7,4 7,9 100,0
1120 93,3 100,0

80 6,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



A77  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

149 12,4 12,9 12,9
396 33,0 34,2 47,1
455 37,9 39,3 86,4
157 13,1 13,6 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

A78  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

103 8,6 8,8 8,8
351 29,3 29,9 38,7
486 40,5 41,4 80,1
233 19,4 19,9 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A79  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente en

las decisiones que toma el Gobierno

151 12,6 14,0 14,0
433 36,1 40,0 54,0
402 33,5 37,2 91,1

96 8,0 8,9 100,0
1082 90,2 100,0

118 9,8
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
A80  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si

pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

75 6,3 7,2 7,2
295 24,6 28,5 35,7
508 42,3 49,1 84,8
157 13,1 15,2 100,0

1035 86,3 100,0
165 13,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B1  Edad chica

4 ,3 ,3 ,3
21 1,8 1,8 2,1

200 16,7 17,2 19,3
456 38,0 39,2 58,5
233 19,4 20,0 78,5
120 10,0 10,3 88,8

50 4,2 4,3 93,1

72 6,0 6,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1164 97,0 100,0

36 3,0
1200 100,0

0  10años
1  10-11 años
2  12-13 años
3  14-15 años
4  16-17 años
5  17 años
6  Depende
familia/sociedad
7  Depende razones
físicas/fisiológicas
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

B2  Edad chico

22 1,8 1,9 1,9
81 6,8 7,0 8,9

314 26,2 27,0 35,9
356 29,7 30,6 66,5
265 22,1 22,8 89,3

52 4,3 4,5 93,8

61 5,1 5,2 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  10-11 años
2  12-13 años
3  14-15 años
4  16-17 años
5  17 años
6  Depende
familia/sociedad
7  Depende razones
físicas/fisiológicas
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B3  Edad mujer

5 ,4 ,4 ,4
35 2,9 3,0 3,5

247 20,6 21,5 25,0
254 21,2 22,1 47,1
202 16,8 17,6 64,7

62 5,2 5,4 70,1
142 11,8 12,4 82,5
195 16,3 17,0 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1148 95,7 100,0

52 4,3
1200 100,0

0  <15años
1  15-17 años
2  18-20 años
3  21-23 años
4  24-26 años
5  27-29 años
6  >29 años
7  No depende de edad
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B4  Edad hombre

1 ,1 ,1 ,1
21 1,8 1,8 1,9

195 16,3 16,9 18,9
252 21,0 21,9 40,7
225 18,8 19,5 60,3

94 7,8 8,2 68,5
163 13,6 14,2 82,6
194 16,2 16,9 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1151 95,9 100,0

49 4,1
1200 100,0

0  <15años
1  15-17 años
2  18-20 años
3  21-23 años
4  24-26 años
5  27-29 años
6  >29 años
7  No depende de edad
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B5  Edad a la que R se convierte en adulto

68 5,7 5,9 5,9
145 12,1 12,7 18,6
337 28,1 29,4 48,0
211 17,6 18,4 66,4
169 14,1 14,7 81,2

51 4,3 4,5 85,6
86 7,2 7,5 93,1
69 5,8 6,0 99,1
10 ,8 ,9 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

0  <15años
1  15-17 años
2  18-20 años
3  21-23 años
4  24-26 años
5  27-29 años
6  >29 años
7  No depende de edad
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

B6  Edad mujer

12 1,0 1,0 1,0
46 3,8 3,9 5,0

126 10,5 10,8 15,8
184 15,3 15,8 31,6
203 16,9 17,4 49,0
119 9,9 10,2 59,2

90 7,5 7,7 66,9
379 31,6 32,5 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

0  56años
1  56-60 años
2  61-65 años
3  66-70 años
4  71-75 años
5  76-80 años
6  >80 años
7  No depende de edad
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B7  Edad hombre

15 1,3 1,3 1,3
42 3,5 3,6 4,9

125 10,4 10,7 15,6
182 15,2 15,6 31,2
205 17,1 17,6 48,8
129 10,8 11,1 59,9

87 7,3 7,5 67,3
374 31,2 32,1 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

0  56años
1  56-60 años
2  61-65 años
3  66-70 años
4  71-75 años
5  76-80 años
6  >80 años
7  No depende de edad
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B08  Dinero

52 4,3 4,4 4,4
60 5,0 5,1 9,5

1070 89,2 90,5 100,0
1182 98,5 100,0

18 1,5
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B09  Cultura

49 4,1 4,1 4,1
48 4,0 4,0 8,2

1093 91,1 91,8 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B10  Independencia

22 1,8 1,9 1,9
34 2,8 2,9 4,7

1133 94,4 95,3 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B11  Atención Social

51 4,3 4,4 4,4
75 6,3 6,4 10,8

1039 86,6 89,2 100,0
1165 97,1 100,0

35 2,9
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B12  Oportunidades

172 14,3 14,6 14,6
101 8,4 8,6 23,2
905 75,4 76,8 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B13  Responsabilidad

413 34,4 35,3 35,3
218 18,2 18,6 53,9
540 45,0 46,1 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B14  Conflictos con padres

79 6,6 6,8 6,8
226 18,8 19,3 26,1
863 71,9 73,9 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B15  Dinero

34 2,8 2,9 2,9
60 5,0 5,1 8,0

1087 90,6 92,0 100,0
1181 98,4 100,0

19 1,6
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B16  Cultura

17 1,4 1,4 1,4
49 4,1 4,1 5,6

1119 93,3 94,4 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B17  Independencia

13 1,1 1,1 1,1
45 3,8 3,8 4,9

1128 94,0 95,1 100,0
1186 98,8 100,0

14 1,2
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B18  Atención Social

28 2,3 2,4 2,4
87 7,3 7,4 9,8

1053 87,8 90,2 100,0
1168 97,3 100,0

32 2,7
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B19  Oportunidades

72 6,0 6,1 6,1
76 6,3 6,4 12,5

1032 86,0 87,5 100,0
1180 98,3 100,0

20 1,7
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B20  Responsabilidad

166 13,8 14,2 14,2
213 17,8 18,2 32,3
794 66,2 67,7 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B21  Igualdad con los hombres

42 3,5 3,6 3,6
99 8,3 8,5 12,1

1029 85,8 87,9 100,0
1170 97,5 100,0

30 2,5
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B22  Dinero

44 3,7 3,8 3,8
146 12,2 12,5 16,3
976 81,3 83,7 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B23  Cultura

25 2,1 2,1 2,1
273 22,8 23,4 25,5
871 72,6 74,5 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B24  Independencia

62 5,2 5,4 5,4
264 22,0 22,8 28,2
832 69,3 71,8 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B25  Atención Social

32 2,7 2,7 2,7
99 8,3 8,4 11,2

1042 86,8 88,8 100,0
1173 97,8 100,0

27 2,3
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B26  Oportunidades

84 7,0 7,2 7,2
237 19,8 20,4 27,6
843 70,3 72,4 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B27  Responsabilidad

112 9,3 9,7 9,7
451 37,6 39,0 48,7
592 49,3 51,3 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B28  Atención familiar

438 36,5 37,7 37,7
265 22,1 22,8 60,6
458 38,2 39,4 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

B29  Edad mujer

6 ,5 ,5 ,5
112 9,3 10,0 10,6
504 42,0 45,1 55,6
394 32,8 35,2 90,9

38 3,2 3,4 94,3
4 ,3 ,4 94,6
3 ,3 ,3 94,9

27 2,3 2,4 97,3
30 2,5 2,7 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

0  <10años
1  11-20 años
2  21-30 años
3  31-40 años
4  41-50 años
5  51-60 años
6  61-más años
7  Ninguna
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B30  Edad hombre

5 ,4 ,4 ,4
91 7,6 8,2 8,6

449 37,4 40,3 48,9
424 35,3 38,0 86,9

76 6,3 6,8 93,7
9 ,8 ,8 94,5
6 ,5 ,5 95,1

27 2,3 2,4 97,5
28 2,3 2,5 100,0

1115 92,9 100,0
85 7,1

1200 100,0

0  <10años
1  11-20 años
2  21-30 años
3  31-40 años
4  41-50 años
5  51-60 años
6  61-más años
7  Ninguna
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B31  Edad mujer

8 ,7 ,7 ,7
132 11,0 12,2 13,0

34 2,8 3,1 16,1
23 1,9 2,1 18,2

117 9,8 10,8 29,1
136 11,3 12,6 41,7
498 41,5 46,1 87,8
110 9,2 10,2 98,0

22 1,8 2,0 100,0
1080 90,0 100,0

120 10,0
1200 100,0

0  <10años
1  11-20 años
2  21-30 años
3  31-40 años
4  41-50 años
5  51-60 años
6  61-más años
7  Ninguna
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B32  Edad hombre

8 ,7 ,7 ,7
106 8,8 9,8 10,6

39 3,3 3,6 14,2
24 2,0 2,2 16,4
89 7,4 8,2 24,6

130 10,8 12,0 36,7
554 46,2 51,3 88,0
107 8,9 9,9 97,9

23 1,9 2,1 100,0
1080 90,0 100,0

120 10,0
1200 100,0

0  <10años
1  11-20 años
2  21-30 años
3  31-40 años
4  41-50 años
5  51-60 años
6  61-más años
7  Ninguna
8  Otras
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B33  Los Jóvenes

243 20,3 21,7 21,7
316 26,3 28,3 50,0
559 46,6 50,0 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B34  Las Mujeres

194 16,2 17,1 17,1
285 23,8 25,2 42,3
654 54,5 57,7 100,0

1133 94,4 100,0
67 5,6

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B35  Los Ancianos

374 31,2 33,1 33,1
300 25,0 26,5 59,6
456 38,0 40,4 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B36  Diferencias entre un joven y un adulto

217 18,1 20,7 20,7
146 12,2 13,9 34,6
148 12,3 14,1 48,7

23 1,9 2,2 50,9
40 3,3 3,8 54,7
34 2,8 3,2 57,9
37 3,1 3,5 61,4

115 9,6 11,0 72,4
8 ,7 ,8 73,1

63 5,3 6,0 79,1
14 1,2 1,3 80,5
10 ,8 1,0 81,4
18 1,5 1,7 83,1
10 ,8 1,0 84,1

9 ,8 ,9 85,0
13 1,1 1,2 86,2
21 1,8 2,0 88,2

5 ,4 ,5 88,7
81 6,8 7,7 96,4

6 ,5 ,6 97,0
3 ,3 ,3 97,2
3 ,3 ,3 97,5
6 ,5 ,6 98,1

16 1,3 1,5 99,6
4 ,3 ,4 100,0

1050 87,5 100,0
150 12,5

1200 100,0

1  Responsabi.
2  Experiencia
3  Forma pensar
4  Educación
5  Cultura
6  Libertad
7  Mentalidad
8  Vitalidad
9  Sensatez
10  Madurez
11  Respeto
12  Idealismo
13  Personalidad
14  Manejar vida
15  Trabajo
16  Economía
17  Otra forma vida
18  Sabiduría
19  Impetuosidad
20  Ser críos
21  Matrimonio
22  Poder
96  Otras
97  En nada
98  En todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B38  Diferencias entre un anciano y un adulto

242 20,2 24,5 24,5
58 4,8 5,9 30,4

146 12,2 14,8 45,2
81 6,8 8,2 53,4
45 3,8 4,6 58,0
78 6,5 7,9 65,9

2 ,2 ,2 66,1
12 1,0 1,2 67,3
15 1,3 1,5 68,9
16 1,3 1,6 70,5
34 2,8 3,4 73,9
12 1,0 1,2 75,2
35 2,9 3,5 78,7
40 3,3 4,1 82,8
11 ,9 1,1 83,9
16 1,3 1,6 85,5
25 2,1 2,5 88,0

5 ,4 ,5 88,5
4 ,3 ,4 88,9
9 ,8 ,9 89,9

35 2,9 3,5 93,4
39 3,3 4,0 97,4

4 ,3 ,4 97,8
21 1,8 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
986 82,2 100,0
214 17,8

1200 100,0

1  Experiencia
2  Salud
3  Forma pensar
4  Capaci.física
5  Cultura
6  Vitalidad
7  Economía
8  Libertad
9  Soledad
10  Dependencia
11  Paciencia
12  Educación
13  Menor respon.
14  Forma de vivir
15  Futuro
16  Más respon.
17  Ganas trabajar
18  Rapidez reflejos
19  Matrimonio
20  Respeto
21  Convivencia
22  Vejez
96  Otras
97  Ninguna
98  En todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B40  Diferencias entre una mujer y un hombre

98 8,2 10,2 10,2
39 3,3 4,1 14,3
28 2,3 2,9 17,2
77 6,4 8,0 25,2
34 2,8 3,5 28,8
20 1,7 2,1 30,8
75 6,3 7,8 38,6
42 3,5 4,4 43,0

9 ,8 ,9 44,0
12 1,0 1,3 45,2
27 2,3 2,8 48,0

5 ,4 ,5 48,5
43 3,6 4,5 53,0
20 1,7 2,1 55,1

8 ,7 ,8 55,9
2 ,2 ,2 56,1

58 4,8 6,0 62,2
8 ,7 ,8 63,0
3 ,3 ,3 63,3

18 1,5 1,9 65,2
21 1,8 2,2 67,4

5 ,4 ,5 67,9
306 25,5 31,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
960 80,0 100,0
240 20,0

1200 100,0

1  Forma pensar
2  Fuerza
3  Discriminación
4  Responsabi.
5  Valentía
6  Inteligencia
7  Mujer débil
8  Iguald.oportunid.
9  Sociedad
10  Cultura
11  Libertad
12  Gustos
13  Sensibilidad
14  Astucía
15  Educación
16  Economía
17  Tareas hogar
18  Sinceridad
20  Más calculadora
21  Sentimientos
22  Atractivo
96  Otras
97  Ninguna
98  En todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B42  Forma de entender la libertad

179 14,9 15,5 15,5
79 6,6 6,9 22,4

122 10,2 10,6 33,0
148 12,3 12,8 45,8
118 9,8 10,2 56,1
133 11,1 11,5 67,6
118 9,8 10,2 77,9
255 21,3 22,1 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B43  Forma de entender la religión

132 11,0 11,3 11,3
76 6,3 6,5 17,9
95 7,9 8,2 26,0

111 9,3 9,5 35,6
93 7,8 8,0 43,6

113 9,4 9,7 53,3
154 12,8 13,2 66,5
390 32,5 33,5 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B44  Forma de entender el amor

132 11,0 11,7 11,7
79 6,6 7,0 18,7

127 10,6 11,2 29,9
159 13,3 14,1 43,9

96 8,0 8,5 52,4
146 12,2 12,9 65,3
123 10,3 10,9 76,2
269 22,4 23,8 100,0

1131 94,3 100,0
69 5,8

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B45  Forma de entender la familia

75 6,3 6,4 6,4
46 3,8 4,0 10,4
67 5,6 5,8 16,2

103 8,6 8,9 25,0
109 9,1 9,4 34,4
162 13,5 13,9 48,3
187 15,6 16,1 64,4
414 34,5 35,6 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B46  Forma de entender la amistad con personas de diferente sexo al suyo

128 10,7 11,3 11,3
79 6,6 6,9 18,2

113 9,4 9,9 28,1
134 11,2 11,8 39,9
109 9,1 9,6 49,5
131 10,9 11,5 61,0
139 11,6 12,2 73,3
304 25,3 26,7 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B47  Opiniones políticas

185 15,4 18,0 18,0
92 7,7 9,0 27,0
96 8,0 9,3 36,3

122 10,2 11,9 48,2
84 7,0 8,2 56,4

106 8,8 10,3 66,7
103 8,6 10,0 76,7
239 19,9 23,3 100,0

1027 85,6 100,0
173 14,4

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B48  Forma de entender la libertad

154 12,8 13,9 13,9
78 6,5 7,1 21,0

111 9,3 10,1 31,1
133 11,1 12,0 43,1
114 9,5 10,3 53,4
152 12,7 13,8 67,2
118 9,8 10,7 77,9
244 20,3 22,1 100,0

1104 92,0 100,0
96 8,0

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B49  Forma de entender la religión

117 9,8 10,5 10,5
64 5,3 5,8 16,3
88 7,3 7,9 24,2

119 9,9 10,7 34,9
90 7,5 8,1 43,0

153 12,8 13,8 56,7
136 11,3 12,2 69,0
345 28,8 31,0 100,0

1112 92,7 100,0
88 7,3

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B50  Forma de entender el amor

124 10,3 11,4 11,4
81 6,8 7,5 18,9

119 9,9 11,0 29,9
145 12,1 13,4 43,2
109 9,1 10,0 53,3
137 11,4 12,6 65,9
110 9,2 10,1 76,0
260 21,7 24,0 100,0

1085 90,4 100,0
115 9,6

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B51  Forma de entender la familia

85 7,1 7,7 7,7
47 3,9 4,2 11,9
75 6,3 6,8 18,7
91 7,6 8,2 26,9

110 9,2 9,9 36,8
169 14,1 15,3 52,1
166 13,8 15,0 67,1
365 30,4 32,9 100,0

1108 92,3 100,0
92 7,7

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B52  Forma de entender la amistad con personas de diferente sexo al suyo

116 9,7 10,7 10,7
83 6,9 7,7 18,4
93 7,8 8,6 27,0

112 9,3 10,4 37,3
128 10,7 11,8 49,2
140 11,7 12,9 62,1
125 10,4 11,6 73,7
285 23,8 26,3 100,0

1082 90,2 100,0
118 9,8

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B53  Opiniones políticas

151 12,6 15,2 15,2
80 6,7 8,1 23,3
87 7,3 8,8 32,0

114 9,5 11,5 43,5
102 8,5 10,3 53,8
118 9,8 11,9 65,7

93 7,8 9,4 75,0
248 20,7 25,0 100,0
993 82,8 100,0
207 17,3

1200 100,0

0  0. No coincide Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Coincide totalmente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B54  Forma de entender la libertad

168 14,0 14,8 14,8
207 17,3 18,2 33,0
763 63,6 67,0 100,0

1138 94,8 100,0
62 5,2

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B55  Forma de entender la religión

111 9,3 10,0 10,0
229 19,1 20,7 30,7
767 63,9 69,3 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B56  Forma de entender el amor

162 13,5 14,4 14,4
308 25,7 27,5 41,9
652 54,3 58,1 100,0

1122 93,5 100,0
78 6,5

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B57  Forma de entender la familia

94 7,8 8,3 8,3
250 20,8 22,0 30,3
792 66,0 69,7 100,0

1136 94,7 100,0
64 5,3

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B58  Forma de entender la amistad con personas de diferente sexo al suyo

160 13,3 14,2 14,2
214 17,8 19,1 33,3
749 62,4 66,7 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B59  Opiniones políticas

181 15,1 17,7 17,7
115 9,6 11,3 29,0
724 60,3 71,0 100,0

1020 85,0 100,0
180 15,0

1200 100,0

1  Hombres
2  Mujeres
3  Los dos igual
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B60  Los padres son ahora demasiado tolerantes con sus hijos

259 21,6 21,9 21,9
518 43,2 43,8 65,7

77 6,4 6,5 72,2

276 23,0 23,3 95,5
53 4,4 4,5 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B61  La educación de los hijos debe ser compartida por igual por el padre y la madre

558 46,5 46,8 46,8
573 47,8 48,1 94,9

20 1,7 1,7 96,6

21 1,8 1,8 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B62  Formar una familia es más importante para una mujer que para un hombre

162 13,5 13,8 13,8
305 25,4 26,0 39,9

96 8,0 8,2 48,1

419 34,9 35,8 83,9
189 15,8 16,1 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B63  Los chicos y las chicas deben aprender por igual las tareas del hogar

414 34,5 34,8 34,8
605 50,4 50,8 85,6

49 4,1 4,1 89,7

86 7,2 7,2 97,0
36 3,0 3,0 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B64  El hombre debe compartir con la mujer las tareas del hogar aunque la mujer no

tenga empleo fuera de casa

238 19,8 20,2 20,2
507 42,3 42,9 63,1

77 6,4 6,5 69,6

247 20,6 20,9 90,5
112 9,3 9,5 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B65  Los hijos deben respetar siempre a los padres

548 45,7 46,3 46,3
522 43,5 44,1 90,4

37 3,1 3,1 93,6

48 4,0 4,1 97,6
28 2,3 2,4 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B66  El hombre debe compartir con la mujer las tareas del hogar si esta trabaja fuera de

casa

468 39,0 39,4 39,4
604 50,3 50,8 90,2

40 3,3 3,4 93,6

50 4,2 4,2 97,8
26 2,2 2,2 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B67  Cuando los hijos se hacen mayores, la mujer tiende a no ver sentido a su propia vida

si no trabaja

132 11,0 12,0 12,0
380 31,7 34,5 46,5

95 7,9 8,6 55,1

341 28,4 31,0 86,1
153 12,8 13,9 100,0

1101 91,8 100,0
99 8,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B68  El hombre debe ser el cabeza de familia aunque la mujer trabaje fuera del hogar

257 21,4 21,9 21,9
422 35,2 36,0 58,0

99 8,3 8,5 66,4

235 19,6 20,1 86,5
158 13,2 13,5 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B69  Hay profesiones que no son adecuadas para la mujer

223 18,6 19,0 19,0
597 49,8 50,8 69,7

59 4,9 5,0 74,7

230 19,2 19,6 94,3
67 5,6 5,7 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B70  Casi ninguna persona mayor de 65 años puede realizar un trabajo también como lo

haría otra más joven

168 14,0 14,5 14,5
514 42,8 44,4 58,9

72 6,0 6,2 65,1

300 25,0 25,9 91,0
104 8,7 9,0 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B71  En igualdad de condiciones, es lógico que las empresas prefieran contratar
hombres que mujeres

135 11,3 11,9 11,9
355 29,6 31,2 43,1

66 5,5 5,8 48,9

378 31,5 33,2 82,1
203 16,9 17,9 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B72  En el trabajo debería valorarse más la experiencia de los mayores que la mejor

preparación de los jóvenes

107 8,9 9,6 9,6
392 32,7 35,2 44,8

140 11,7 12,6 57,4

351 29,3 31,5 88,9
124 10,3 11,1 100,0

1114 92,8 100,0
86 7,2

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B73  A igualdad de preparación y puesto de trabajo, la mujer debe ganar igual que el

hombre

493 41,1 41,7 41,7
572 47,7 48,4 90,0

33 2,8 2,8 92,8

51 4,3 4,3 97,1
34 2,8 2,9 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B74  El aspecto físico es más importante para una mujer que para un hombre a la hora de
conseguir un empleo

230 19,2 20,0 20,0
515 42,9 44,9 64,9

77 6,4 6,7 71,6

253 21,1 22,0 93,6
73 6,1 6,4 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B75  Se diga lo que se diga muchos jovenes no trabajan porque no quieren

225 18,8 19,5 19,5
493 41,1 42,6 62,1

56 4,7 4,8 67,0

258 21,5 22,3 89,3
124 10,3 10,7 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B76  Se debería adelantar la edad de jubilación para que los jóvenes tengan más

posibilidades de encontrar trabajo

252 21,0 22,0 22,0
549 45,8 47,8 69,8

88 7,3 7,7 77,4

188 15,7 16,4 93,8
71 5,9 6,2 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B77  Aunque un hombre y una mujer realicen el mismo trabajo, a las mujeres se les exige
más

117 9,8 10,8 10,8
366 30,5 33,8 44,6

76 6,3 7,0 51,7

396 33,0 36,6 88,3
127 10,6 11,7 100,0

1082 90,2 100,0
118 9,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B78  Las amas de casa deberían tener también derecho a la jubilación

418 34,8 36,4 36,4
583 48,6 50,8 87,2

43 3,6 3,7 90,9

64 5,3 5,6 96,5
40 3,3 3,5 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
B79  La jubilación no debería ser obligatoria por razón de la edad, sino por la capacidad

física o mental de las personas

309 25,8 27,6 27,6
561 46,8 50,1 77,7

55 4,6 4,9 82,6

121 10,1 10,8 93,4
74 6,2 6,6 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



B80  La mayoría de las mujeres no quieren asumir puestos de responsabilidad

72 6,0 6,8 6,8
262 21,8 24,7 31,5

57 4,8 5,4 36,9

425 35,4 40,1 77,1
243 20,3 22,9 100,0

1059 88,3 100,0
141 11,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C01  La gente prefiere jubilarse cuanto antes aunque sea ganando menos dinero

120 10,0 11,2 11,2
370 30,8 34,5 45,7

94 7,8 8,8 54,5

344 28,7 32,1 86,6
144 12,0 13,4 100,0

1072 89,3 100,0
128 10,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C02  Dado que el trabajo es algo muy importante para las personas, es muy probable que

la jubilación cause serios trastornos psicológicos

212 17,7 19,3 19,3
541 45,1 49,1 68,4

75 6,3 6,8 75,2

209 17,4 19,0 94,2
64 5,3 5,8 100,0

1101 91,8 100,0
99 8,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C03  Las mujeres no reclaman con suficiente fuerza su participación en la política

114 9,5 11,2 11,2
461 38,4 45,2 56,4

92 7,7 9,0 65,4

280 23,3 27,5 92,8
73 6,1 7,2 100,0

1020 85,0 100,0
180 15,0

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C04  Sería bueno que los jóvenes participarán más activamente en la vida política

232 19,3 21,0 21,0
675 56,3 61,0 81,9

97 8,1 8,8 90,7

81 6,8 7,3 98,0
22 1,8 2,0 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C05  La mayoría de las mujeres no están suficientemente preparadas para ocupar

cargos políticos

93 7,8 8,6 8,6
363 30,3 33,5 42,1

72 6,0 6,6 48,8

375 31,3 34,6 83,4
180 15,0 16,6 100,0

1083 90,3 100,0
117 9,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C06  Debería haber un partido político para la defensa de los interéses de los jóvenes

162 13,5 14,8 14,8
507 42,3 46,5 61,3

115 9,6 10,5 71,9

189 15,8 17,3 89,2
118 9,8 10,8 100,0

1091 90,9 100,0
109 9,1

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C07  Hay puestos de responsabilidad que sólo deberían ser ocupados por personas

mayores

86 7,2 7,7 7,7
380 31,7 33,9 41,6

85 7,1 7,6 49,2

410 34,2 36,6 85,8
159 13,3 14,2 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C08  Debería haber un partido político para la defensa de los interéses de las mujeres

155 12,9 14,1 14,1
488 40,7 44,5 58,7

118 9,8 10,8 69,4

205 17,1 18,7 88,1
130 10,8 11,9 100,0

1096 91,3 100,0
104 8,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C09  Las mujeres españolas ya han logrado la igualdad con los hombres en la vida
política y social

57 4,8 5,1 5,1
342 28,5 30,3 35,4

77 6,4 6,8 42,2

466 38,8 41,3 83,5
186 15,5 16,5 100,0

1128 94,0 100,0
72 6,0

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C10  Los políticos sólo se ocupan de los jóvenes, las mujeres y los ancianos en época

electoral

394 32,8 34,8 34,8
532 44,3 47,0 81,9

48 4,0 4,2 86,1

109 9,1 9,6 95,8
48 4,0 4,2 100,0

1131 94,3 100,0
69 5,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C11  Debería haber un partido político para la defensa de los interéses de los ancianos

212 17,7 19,2 19,2
490 40,8 44,3 63,5

119 9,9 10,8 74,2

180 15,0 16,3 90,5
105 8,8 9,5 100,0

1106 92,2 100,0
94 7,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C12  Las mujeres son menos solidarias entre ellas que los hombres entre ellos

122 10,2 11,3 11,3
375 31,3 34,6 45,8

88 7,3 8,1 54,0

399 33,3 36,8 90,8
100 8,3 9,2 100,0

1084 90,3 100,0
116 9,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C13  Los jóvenes van a lo suyo y no cuentan con nadie

195 16,3 16,7 16,7
497 41,4 42,5 59,2

76 6,3 6,5 65,7

297 24,8 25,4 91,1
104 8,7 8,9 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C14  El aspecto físico es más importante para una mujer que para un hombre

229 19,1 19,4 19,4
584 48,7 49,4 68,8

67 5,6 5,7 74,5

232 19,3 19,6 94,2
69 5,8 5,8 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C15  Resulta impensable la verdadera amistad entre hombre y mujer sin sexualidad de
por medio

91 7,6 8,1 8,1
274 22,8 24,4 32,5

58 4,8 5,2 37,7

485 40,4 43,2 80,9
215 17,9 19,1 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C16  El hombre necesita satisfacer sus necesidades sexuales más que la mujer

130 10,8 12,1 12,1
412 34,3 38,2 50,3

81 6,8 7,5 57,8

337 28,1 31,3 89,1
118 9,8 10,9 100,0

1078 89,8 100,0
122 10,2

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C17  Para la buena marcha de un matrimonio el que la mujer ´eche una cana al aire´ no

tiene importancia

65 5,4 5,7 5,7
123 10,3 10,8 16,6

51 4,3 4,5 21,1

513 42,8 45,2 66,3
382 31,8 33,7 100,0

1134 94,5 100,0
66 5,5

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C18  Las personas mayores no tienen interés por el sexo

75 6,3 7,1 7,1
236 19,7 22,4 29,5

74 6,2 7,0 36,5

499 41,6 47,3 83,9
170 14,2 16,1 100,0

1054 87,8 100,0
146 12,2

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C19  Es más comprensible el amor entre un hombre mayor y una mujer joven que entre

un hombre joven y una mujer mayor

117 9,8 10,7 10,7
370 30,8 33,8 44,4

108 9,0 9,9 54,3

348 29,0 31,8 86,0
153 12,8 14,0 100,0

1096 91,3 100,0
104 8,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C20  Cada vez se tienen menos en cuenta las opiniones de las personas mayores

199 16,6 17,3 17,3
619 51,6 53,7 71,0

63 5,3 5,5 76,5

193 16,1 16,8 93,2
78 6,5 6,8 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C21  Los jóvenes no dan importancia a la virginidad de las mujeres

170 14,2 15,6 15,6
490 40,8 45,1 60,7

86 7,2 7,9 68,6

241 20,1 22,2 90,8
100 8,3 9,2 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C22  Para la buena marcha de un matrimonio el que el hombre ´eche una cana al aire´ no

tiene importancia

65 5,4 5,7 5,7
164 13,7 14,4 20,1

63 5,3 5,5 25,6

502 41,8 44,0 69,5
348 29,0 30,5 100,0

1142 95,2 100,0
58 4,8

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C23  Las personas mayores tienen menos amigos que las personas más jóvenes

83 6,9 7,4 7,4
387 32,3 34,4 41,8

70 5,8 6,2 48,0

413 34,4 36,7 84,8
171 14,3 15,2 100,0

1124 93,7 100,0
76 6,3

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C24  Cuando una mujer es agredida sexualmente por un hombre la mayoría de las veces
es porque ésta le provoca

52 4,3 4,7 4,7
145 12,1 13,1 17,8

49 4,1 4,4 22,2

450 37,5 40,6 62,8
412 34,3 37,2 100,0

1108 92,3 100,0
92 7,7

1200 100,0

1  Muy Acuerdo
2  Acuerdo
3  Ni Acuerdo ni
desacuerdo
4  Desacuerdo
5  Muy Desacuerdo
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C25  1º más valorado

249 20,8 22,7 22,7
231 19,3 21,1 43,8
162 13,5 14,8 58,5
393 32,8 35,8 94,3

23 1,9 2,1 96,4
19 1,6 1,7 98,2

1 ,1 ,1 98,3
19 1,6 1,7 100,0

1097 91,4 100,0
103 8,6

1200 100,0

1  Mujeres jóvenes
2  Varones jóvenes
3  Mujeres adultas
4  Varones adultos
5  Mujeres ancianas
6  Varones ancianos
7  Otro ¿Cuáles?
8  Ninguno
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C26  2º más valorado

156 13,0 14,5 14,5
269 22,4 24,9 39,4
277 23,1 25,7 65,1
288 24,0 26,7 91,8

36 3,0 3,3 95,1
33 2,8 3,1 98,1

1 ,1 ,1 98,2
19 1,6 1,8 100,0

1079 89,9 100,0
121 10,1

1200 100,0

1  Mujeres jóvenes
2  Varones jóvenes
3  Mujeres adultas
4  Varones adultos
5  Mujeres ancianas
6  Varones ancianos
7  Otro ¿Cuáles?
8  Ninguno
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C27  1º menos valorado

115 9,6 10,6 10,6
67 5,6 6,2 16,8
36 3,0 3,3 20,1
18 1,5 1,7 21,8

526 43,8 48,5 70,2
280 23,3 25,8 96,0

11 ,9 1,0 97,1
32 2,7 2,9 100,0

1085 90,4 100,0
115 9,6

1200 100,0

1  Mujeres jóvenes
2  Varones jóvenes
3  Mujeres adultas
4  Varones adultos
5  Mujeres ancianas
6  Varones ancianos
7  Otro ¿Cuáles?
8  Ninguno
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C28  2º menos valorado

99 8,3 9,3 9,3
77 6,4 7,2 16,4
26 2,2 2,4 18,9
22 1,8 2,1 20,9

267 22,3 25,0 45,9
517 43,1 48,3 94,2

25 2,1 2,3 96,5
37 3,1 3,5 100,0

1070 89,2 100,0
130 10,8

1200 100,0

1  Mujeres jóvenes
2  Varones jóvenes
3  Mujeres adultas
4  Varones adultos
5  Mujeres ancianas
6  Varones ancianos
7  Otro ¿Cuáles?
8  Ninguno
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C29  Cualidad más valorada en un hombre

235 19,6 21,4 21,4
82 6,8 7,5 28,9

191 15,9 17,4 46,3
40 3,3 3,6 49,9
43 3,6 3,9 53,8
19 1,6 1,7 55,6
42 3,5 3,8 59,4
29 2,4 2,6 62,0

122 10,2 11,1 73,1
49 4,1 4,5 77,6
70 5,8 6,4 84,0

9 ,8 ,8 84,8
6 ,5 ,5 85,3

38 3,2 3,5 88,8
6 ,5 ,5 89,3
6 ,5 ,5 89,9

11 ,9 1,0 90,9
2 ,2 ,2 91,1

25 2,1 2,3 93,4
2 ,2 ,2 93,5
4 ,3 ,4 93,9

11 ,9 1,0 94,9
11 ,9 1,0 95,9
30 2,5 2,7 98,6

7 ,6 ,6 99,3
5 ,4 ,5 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1098 91,5 100,0
102 8,5

1200 100,0

1  Sinceridad
2  Inteligencia
3  Honradez
4  Fidelidad
5  Amistad
6  Afecto
7  Humanidad
8  Educación
9  Trabajador
10  Responsabi.
11  Respecto
12  Fortaleza
13  Belleza
14  Personalidad
15  Cultura
16  Sensibilidad
17  Simpatía
18  Amor hijos
19  Comprensión
20  Generosidad
21  Discreción
23  Valentía
24  Constancia
25  Comporta.
96  Otras
97  Ninguna
98  Todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C31  Cualidad más valorada en una mujer

240 20,0 21,9 21,9
85 7,1 7,8 29,7

179 14,9 16,4 46,1
50 4,2 4,6 50,6
47 3,9 4,3 54,9
33 2,8 3,0 58,0
50 4,2 4,6 62,5
23 1,9 2,1 64,6

104 8,7 9,5 74,1
34 2,8 3,1 77,2
50 4,2 4,6 81,8

3 ,3 ,3 82,1
15 1,3 1,4 83,5
34 2,8 3,1 86,6

8 ,7 ,7 87,3
8 ,7 ,7 88,0

11 ,9 1,0 89,0
14 1,2 1,3 90,3
24 2,0 2,2 92,5

1 ,1 ,1 92,6
10 ,8 ,9 93,5
11 ,9 1,0 94,5

1 ,1 ,1 94,6
11 ,9 1,0 95,6
36 3,0 3,3 98,9

3 ,3 ,3 99,2
5 ,4 ,5 99,6
4 ,3 ,4 100,0

1094 91,2 100,0
106 8,8

1200 100,0

1  Sinceridad
2  Inteligencia
3  Honradez
4  Fidelidad
5  Amistad
6  Afecto
7  Humanidad
8  Educación
9  Trabajador
10  Responsabi.
11  Respeto
12  Fortaleza
13  Belleza
14  Personalidad
15  Cultura
16  Sensibilidad
17  Simpatía
18  Amor hijos
19  Comprensión
20  Generosidad
21  Discreción
22  Ser femenina
23  Valentía
24  Constancia
25  Comporta.
96  Otras
97  Ninguna
98  Todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C33  1º más valorado

91 7,6 7,6 7,6
527 43,9 43,9 51,5

66 5,5 5,5 57,0
139 11,6 11,6 68,6

75 6,3 6,3 74,8
110 9,2 9,2 84,0

41 3,4 3,4 87,4
79 6,6 6,6 94,0
10 ,8 ,8 94,8
62 5,2 5,2 100,0

1200 100,0 100,0

0  Belleza
1  Dinero
2  Juventud
3  Poder
4  Experiencia
5  Inteligencia
6  Exito
7  Trabajo
8  Agresividad
9  Otros ¿Cuáles?
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C34  2º más valorado

71 5,9 5,9 5,9
230 19,2 19,2 25,1
105 8,8 8,8 33,8
278 23,2 23,2 57,0

80 6,7 6,7 63,7
157 13,1 13,1 76,8
105 8,8 8,8 85,5

86 7,2 7,2 92,7
7 ,6 ,6 93,3

81 6,8 6,8 100,0
1200 100,0 100,0

0  Belleza
1  Dinero
2  Juventud
3  Poder
4  Experiencia
5  Inteligencia
6  Exito
7  Trabajo
8  Agresividad
9  Otros ¿Cuáles?
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C35  1º menos valorado

116 9,7 9,7 9,7
26 2,2 2,2 11,8
96 8,0 8,0 19,8
41 3,4 3,4 23,3

108 9,0 9,0 32,3
129 10,8 10,8 43,0

34 2,8 2,8 45,8
207 17,3 17,3 63,1
314 26,2 26,2 89,3
129 10,8 10,8 100,0

1200 100,0 100,0

0  Belleza
1  Dinero
2  Juventud
3  Poder
4  Experiencia
5  Inteligencia
6  Exito
7  Trabajo
8  Agresividad
9  Otros ¿Cuáles?
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



C36  2º menos valorado

107 8,9 8,9 8,9
40 3,3 3,3 12,3

111 9,3 9,3 21,5
55 4,6 4,6 26,1

102 8,5 8,5 34,6
108 9,0 9,0 43,6

51 4,3 4,3 47,8
167 13,9 13,9 61,8
247 20,6 20,6 82,3
212 17,7 17,7 100,0

1200 100,0 100,0

0  Belleza
1  Dinero
2  Juventud
3  Poder
4  Experiencia
5  Inteligencia
6  Exito
7  Trabajo
8  Agresividad
9  Otros ¿Cuáles?
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C37  Nivel de estudios de su madre

205 17,1 17,4 17,4
644 53,7 54,8 72,2
262 21,8 22,3 94,5

4 ,3 ,3 94,8
33 2,8 2,8 97,6

9 ,8 ,8 98,4
13 1,1 1,1 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Válidos

9  Sin respuestaPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C38  Su madre ha trabajado/trabaja fuera de casa

466 38,8 39,5 39,5
713 59,4 60,5 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C39  Ocupación de su madre

1 ,1 ,2 ,2
3 ,3 ,7 ,9
1 ,1 ,2 1,1
1 ,1 ,2 1,3

92 7,7 20,3 21,6
1 ,1 ,2 21,9

61 5,1 13,5 35,3
8 ,7 1,8 37,1

12 1,0 2,6 39,7
9 ,8 2,0 41,7

72 6,0 15,9 57,6
151 12,6 33,3 90,9

12 1,0 2,6 93,6
4 ,3 ,9 94,5

24 2,0 5,3 99,8
1 ,1 ,2 100,0

453 37,8 100,0
734 61,2

13 1,1
747 62,3

1200 100,0

2  Estudiante
21  S.P.Altos func.
22  S.P.Administ.
23  S.P.Subalternos
42  Agr.No cual.
52  Ind: Intermedio
54  Ind.Cualificado
55  Ind.No cual.
62  Serv.Técnico
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp. -asal
82  Ind.Emp. -asal
92  Serv.Emp. -asal
93  Serv.Prof.
Total

Válidos

0  NAP
99  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C41  Siempre

206 17,2 17,2 17,2
994 82,8 82,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C42  Hasta que se casó

117 9,8 9,8 9,8
1083 90,3 90,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C43  Hasta que tuvo hijos

37 3,1 3,1 3,1
1163 96,9 96,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



C44  Después de que sus hijos fueran mayores

51 4,3 4,3 4,3
1149 95,8 95,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C45  Cuando faltó el cónyuge (viduedad, separación,...)

21 1,8 1,8 1,8
1179 98,3 98,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C46  Cuando tuvo necesidades económicas

44 3,7 3,7 3,7
1156 96,3 96,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C47  Otra ¿cuál?

8 ,7 ,7 ,7
1192 99,3 99,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
C48  NS/NC

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



C49  Relación con su madre respecto con otras madres no trabajadoras

14 1,2 3,2 3,2
335 27,9 77,7 81,0

82 6,8 19,0 100,0
431 35,9 100,0
734 61,2

35 2,9
769 64,1

1200 100,0

1  Peor que un conocido
2  Igual que un conocido
3  Mejor que un conocido
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C50  Cualidad más valorada en su madre

287 23,9 25,6 25,6
141 11,8 12,6 38,2

3 ,3 ,3 38,5
50 4,2 4,5 43,0

5 ,4 ,4 43,4
21 1,8 1,9 45,3
24 2,0 2,1 47,5

2 ,2 ,2 47,6
13 1,1 1,2 48,8
44 3,7 3,9 52,7
35 2,9 3,1 55,9
14 1,2 1,3 57,1
15 1,3 1,3 58,4
11 ,9 1,0 59,4

4 ,3 ,4 59,8
4 ,3 ,4 60,1

114 9,5 10,2 70,3
2 ,2 ,2 70,5

27 2,3 2,4 72,9
60 5,0 5,4 78,3

4 ,3 ,4 78,6
60 5,0 5,4 84,0
13 1,1 1,2 85,2

9 ,8 ,8 86,0
22 1,8 2,0 87,9
68 5,7 6,1 94,0

4 ,3 ,4 94,4
6 ,5 ,5 94,9

57 4,8 5,1 100,0
1119 93,3 100,0

81 6,8
1200 100,0

1  Amor familia
2  Bondad
3  Belleza
4  Sinceridad
5  Dinamismo
6  Amabilidad
7  Constancia
8  Administrad.
9  Simpatía
10  Honradez
11  Paciencia
12  Fortaleza
13  Personalidad
14  Sensatez
15  Consejos
16  Valentía
17  Trabajadora
18  Avanza.ideas
19  Caracter
20  Cariñoso
21  Fuer.voluntad
22  Comprensión
23  Respeto
24  Inteligencia
25  Responsabi.
26  Espír.sacrifi.
96  Otras
97  Ninguna
98  Todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C52  Cualidad más valorada en su padre

172 14,3 16,2 16,2
118 9,8 11,1 27,3

6 ,5 ,6 27,8
41 3,4 3,9 31,7

3 ,3 ,3 32,0
16 1,3 1,5 33,5
21 1,8 2,0 35,4
24 2,0 2,3 37,7
59 4,9 5,5 43,2
16 1,3 1,5 44,7

3 ,3 ,3 45,0
20 1,7 1,9 46,9
26 2,2 2,4 49,3
10 ,8 ,9 50,3
15 1,3 1,4 51,7

244 20,3 22,9 74,6
1 ,1 ,1 74,7

20 1,7 1,9 76,6
37 3,1 3,5 80,1

5 ,4 ,5 80,5
30 2,5 2,8 83,4
21 1,8 2,0 85,3
18 1,5 1,7 87,0
32 2,7 3,0 90,0
28 2,3 2,6 92,7

5 ,4 ,5 93,1
21 1,8 2,0 95,1
52 4,3 4,9 100,0

1064 88,7 100,0
136 11,3

1200 100,0

1  Amor familia
2  Bondad
3  Belleza
4  Sinceridad
5  Dinamismo
6  Amabilidad
7  Constancia
9  Simpatía
10  Honradez
11  Paciencia
12  Fortaleza
13  Personalidad
14  Sensatez
15  Consejos
16  Valentía
17  Trabajador
18  Avanz.ideas
19  Caracter
20  Cariñoso
21  Fuer.voluntad
22  Comprensión
23  Respeto
24  Inteligencia
25  Responsabi.
26  Espír.sacrifi.
96  Otras
97  Ninguna
98  Todo
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 

C54  Hermanos de sexo diferente al R

853 71,1 71,6 71,6
338 28,2 28,4 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C55  Las oportunidades de estudio

51 4,3 6,0 6,0
714 59,5 84,1 90,1

84 7,0 9,9 100,0
849 70,8 100,0
347 28,9

4 ,3
351 29,3

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C56  Obligación en las tareas del hogar

286 23,8 33,8 33,8
302 25,2 35,7 69,6
257 21,4 30,4 100,0
845 70,4 100,0
347 28,9

8 ,7
355 29,6

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C57  Libertad para llegar tarde a casa

201 16,8 23,8 23,8
376 31,3 44,6 68,4
266 22,2 31,6 100,0
843 70,3 100,0
347 28,9

10 ,8
357 29,8

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C58  Oportunidades de viajar

99 8,3 11,9 11,9
600 50,0 72,4 84,3
130 10,8 15,7 100,0
829 69,1 100,0
347 28,9

24 2,0
371 30,9

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C59  Libertad en la elección de pareja

50 4,2 6,0 6,0
726 60,5 86,7 92,7

61 5,1 7,3 100,0
837 69,8 100,0
347 28,9

16 1,3
363 30,3

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C60  Libertad en las relaciones sexuales

111 9,3 14,1 14,1
510 42,5 64,6 78,6
169 14,1 21,4 100,0
790 65,8 100,0
347 28,9

63 5,3
410 34,2

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C61  Apoyo en su profesión

43 3,6 5,3 5,3
729 60,8 89,0 94,3

47 3,9 5,7 100,0
819 68,3 100,0
347 28,9

34 2,8
381 31,8

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C62  Ayuda económica

33 2,8 3,9 3,9
749 62,4 89,6 93,5

54 4,5 6,5 100,0
836 69,7 100,0
347 28,9

17 1,4
364 30,3

1200 100,0

1  Más el entrevistado
2  Igual
3  Menos el entrevistado
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C63  Tiene hijos y sexo de los hijos

197 16,4 16,6 16,6
154 12,8 13,0 29,6
445 37,1 37,5 67,1
391 32,6 32,9 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  Sí, todos varones
2  Sí, todas mujeres
3  Si de ambos sexos
4  No tiene hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C64  Las oportunidades de estudio

11 ,9 1,0 1,0
1111 92,6 98,5 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1128 94,0 100,0

72 6,0
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C65  Obligación en las tareas del hogar

16 1,3 1,4 1,4
964 80,3 85,8 87,3
143 11,9 12,7 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C66  Libertad para llegar tarde a casa

149 12,4 13,2 13,2
957 79,8 85,1 98,3

19 1,6 1,7 100,0
1125 93,8 100,0

75 6,3
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C67  Oportunidades de viajar

42 3,5 3,7 3,7
1072 89,3 95,5 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1123 93,6 100,0

77 6,4
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C68  Libertad en la elección de parejas

19 1,6 1,7 1,7
1099 91,6 97,9 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1123 93,6 100,0

77 6,4
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C69  Libertad en las relaciones sexuales

88 7,3 7,9 7,9
1001 83,4 90,2 98,1

21 1,8 1,9 100,0
1110 92,5 100,0

90 7,5
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C70  Apoyo en su profesión

12 1,0 1,1 1,1
1107 92,3 98,3 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1126 93,8 100,0

74 6,2
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C71  Ayuda económica

22 1,8 2,0 2,0
1098 91,5 97,7 99,6

4 ,3 ,4 100,0
1124 93,7 100,0

76 6,3
1200 100,0

1  Más a Hijos
2  Igual a los dos
3  Menos a Hijos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C72  Cree que en su familia se tienen en cuenta sus opiniones

552 46,0 46,8 46,8
521 43,4 44,2 90,9

90 7,5 7,6 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Siempre
2  Casi siempre
3  Casi nunca
4  Nunca
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C73  Depende Vd. económicamente de algún familiar

239 19,9 20,1 20,1
112 9,3 9,4 29,5
838 69,8 70,5 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Sí, totalmente
2  Sí, en parte
3  No
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C74  Medida en que esta dependencia le obliga a aceptar decisiones

38 3,2 11,0 11,0
122 10,2 35,5 46,5

87 7,3 25,3 71,8
97 8,1 28,2 100,0

344 28,7 100,0
849 70,8

7 ,6
856 71,3

1200 100,0

1  Siempre
2  Casi siempre
3  Casi nunca
4  Nunca
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C75  Sus hijos

28 2,3 15,6 15,6
118 9,8 65,6 81,1

7 ,6 3,9 85,0
27 2,3 15,0 100,0

180 15,0 100,0
1009 84,1

11 ,9
1020 85,0
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
4  No tengo
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C76  Sus nietos

28 2,3 15,9 15,9
107 8,9 60,8 76,7

9 ,8 5,1 81,8
32 2,7 18,2 100,0

176 14,7 100,0
1009 84,1

15 1,3
1024 85,3
1200 100,0

1  Menos
2  Igual
3  Más
4  No tengo
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C77  Situación laboral actualmente

315 26,3 26,4 26,4
223 18,6 18,7 45,1

89 7,4 7,5 52,6

21 1,8 1,8 54,4

78 6,5 6,5 60,9

387 32,3 32,5 93,4

63 5,3 5,3 98,7

16 1,3 1,3 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Ama de casa
2  Jubilado
3  Estudiante
4  Busca trabajo por
1ª vez
5  Busca trabajo con
empleo anterior
6  Trabaja a tiempo
completo
7  Trabaja a tiempo
parcial
8  Trabaja
esporádicamente
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
C78  Le gustaría trabajar fuera de casa

137 11,4 47,1 47,1
154 12,8 52,9 100,0
291 24,3 100,0
885 73,8

24 2,0
909 75,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



C79  Razón por la que no trabaja fuera de casa si le gustaría hacerlo

51 4,3 37,5 37,5
32 2,7 23,5 61,0

2 ,2 1,5 62,5
6 ,5 4,4 66,9

33 2,8 24,3 91,2
1 ,1 ,7 91,9
7 ,6 5,1 97,1
4 ,3 2,9 100,0

136 11,3 100,0
1063 88,6

1 ,1
1064 88,7
1200 100,0

1  No encuentra trabajo
2  Enferma/De baja
3  No lo necesita
4  La edad
5  Tengo hijos
6  No pagan bien
7  Pocos estudios
8  No quiere
Total

Válidos

0  NAP
99  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D1  Edad a la que se jubiló

1 ,1 ,6 ,6
1 ,1 ,6 1,1
1 ,1 ,6 1,7
1 ,1 ,6 2,3
1 ,1 ,6 2,9
1 ,1 ,6 3,4
1 ,1 ,6 4,0
3 ,3 1,7 5,7
1 ,1 ,6 6,3
2 ,2 1,1 7,5
1 ,1 ,6 8,0
3 ,3 1,7 9,8
3 ,3 1,7 11,5
8 ,7 4,6 16,1
4 ,3 2,3 18,4
8 ,7 4,6 23,0
9 ,8 5,2 28,2

10 ,8 5,7 33,9
18 1,5 10,3 44,3
10 ,8 5,7 50,0

5 ,4 2,9 52,9
13 1,1 7,5 60,3
11 ,9 6,3 66,7
47 3,9 27,0 93,7

3 ,3 1,7 95,4
2 ,2 1,1 96,6
1 ,1 ,6 97,1
5 ,4 2,9 100,0

174 14,5 100,0
977 81,4

49 4,1
1026 85,5
1200 100,0

21  21-32 años
33  33-39 años
38
40  40-49 años
41
42
44
45
47
48
50  50-59 años
52
54
55
56
57
58
59
60  60-70 años
61
62
63
64
65
66
67
69
70
Total

Válidos

0  NAP
99  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D03  Ingresos

89 7,4 50,3 50,3

62 5,2 35,0 85,3

26 2,2 14,7 100,0
177 14,8 100,0
977 81,4

46 3,8
1023 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D04  Salud

57 4,8 32,2 32,2

100 8,3 56,5 88,7

20 1,7 11,3 100,0
177 14,8 100,0
977 81,4

46 3,8
1023 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D05  Relaciones sociales

20 1,7 11,2 11,2

139 11,6 78,1 89,3

19 1,6 10,7 100,0
178 14,8 100,0
977 81,4

45 3,8
1022 85,2
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D06  Estado de Ánimo

45 3,8 25,6 25,6

112 9,3 63,6 89,2

19 1,6 10,8 100,0
176 14,7 100,0
977 81,4

47 3,9
1024 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D07  Preocupaciones

32 2,7 18,2 18,2

110 9,2 62,5 80,7

34 2,8 19,3 100,0
176 14,7 100,0
977 81,4

47 3,9
1024 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D08  Consideración Social

13 1,1 7,4 7,4

140 11,7 80,0 87,4

22 1,8 12,6 100,0
175 14,6 100,0
977 81,4

48 4,0
1025 85,4
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D09  Uso del tiempo libre

10 ,8 5,6 5,6

34 2,8 19,2 24,9

133 11,1 75,1 100,0
177 14,8 100,0
977 81,4

46 3,8
1023 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D10  Responsabilidad

11 ,9 6,3 6,3

130 10,8 73,9 80,1

35 2,9 19,9 100,0
176 14,7 100,0
977 81,4

47 3,9
1024 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D11  Vida familiar

13 1,1 7,4 7,4

118 9,8 67,0 74,4

45 3,8 25,6 100,0
176 14,7 100,0
977 81,4

47 3,9
1024 85,3
1200 100,0

1  Empeoraron
2  Ni mejoraron
ni empeoraron
3  Mejoraron
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D12  Tiempo que lleva parado

36 3,0 39,1 39,1
23 1,9 25,0 64,1
13 1,1 14,1 78,3

8 ,7 8,7 87,0
3 ,3 3,3 90,2
2 ,2 2,2 92,4
2 ,2 2,2 94,6
1 ,1 1,1 95,7
1 ,1 1,1 96,7
3 ,3 3,3 100,0

92 7,7 100,0
1105 92,1

3 ,3
1108 92,3
1200 100,0

0  <1año
1  1-1año y 11 meses
2  2-2años y 11 meses
3  3-3años y 11 meses
4  4-4años y 11 meses
5  5-5años y 11 meses
6  6-6años y 11 meses
7  7-7años y 11 meses
8  8-8años y 11 meses
11  >10años
Total

Válidos

95  NAP
99  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D14  Sexo

5 ,4 ,4 ,4
1195 99,6 99,6 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D15  Edad

18 1,5 1,5 1,5
1182 98,5 98,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D16  Falta de Preparación

16 1,3 1,3 1,3
1184 98,7 98,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



D17  Falta de relaciones personales

5 ,4 ,4 ,4
1195 99,6 99,6 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D18  Crisis económica

23 1,9 1,9 1,9
1177 98,1 98,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D19  No lo busco, estoy bien en el paro

10 ,8 ,8 ,8
1190 99,2 99,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D20  Otros

32 2,7 2,7 2,7
1168 97,3 97,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D21  Ninguno

1 ,1 ,1 ,1
1199 99,9 99,9 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
D22  NS/NC

6 ,5 ,5 ,5
1194 99,5 99,5 100,0
1200 100,0 100,0

1  Menciona
2  No Menciona
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



D23  Salario

3 ,3 2,3 2,3
99 8,3 74,4 76,7
31 2,6 23,3 100,0

133 11,1 100,0
1058 88,2

9 ,8
1067 88,9
1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D24  Trato Superior

4 ,3 3,1 3,1
111 9,3 86,0 89,1

14 1,2 10,9 100,0
129 10,8 100,0

1058 88,2
13 1,1

1071 89,3
1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D25  Trato Subordinados

3 ,3 2,7 2,7
102 8,5 92,7 95,5

5 ,4 4,5 100,0
110 9,2 100,0

1058 88,2
32 2,7

1090 90,8
1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D26  Posibilidades de ascenso con respecto a hombre en mismo puesto

3 ,3 2,4 2,4
105 8,8 83,3 85,7

18 1,5 14,3 100,0
126 10,5 100,0

1058 88,2
16 1,3

1074 89,5
1200 100,0

1  Mayores
2  Iguales
3  Menores
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D27  Exigencias a la mujer respecto a hombre en misma situación

26 2,2 19,8 19,8
6 ,5 4,6 24,4

99 8,3 75,6 100,0
131 10,9 100,0

1058 88,2
11 ,9

1069 89,1
1200 100,0

1  Más
2  Menos
3  Igual
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D28  Salario

39 3,3 14,6 14,6
213 17,8 79,5 94,0

16 1,3 6,0 100,0
268 22,3 100,0
876 73,0

56 4,7
932 77,7

1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D29  Trato Superior

20 1,7 8,0 8,0
215 17,9 86,0 94,0

15 1,3 6,0 100,0
250 20,8 100,0
876 73,0

74 6,2
950 79,2

1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D30  Trato Subordinados

12 1,0 5,1 5,1
220 18,3 92,8 97,9

5 ,4 2,1 100,0
237 19,8 100,0
876 73,0

87 7,3
963 80,3

1200 100,0

1  Mejor
2  Igual
3  Peor
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D31  Posibilidades de ascenso con respecto a mujer en mismo puesto

47 3,9 18,2 18,2
208 17,3 80,6 98,8

3 ,3 1,2 100,0
258 21,5 100,0
876 73,0

66 5,5
942 78,5

1200 100,0

1  Mayores
2  Iguales
3  Menores
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D32  Exigencias al hombre respecto a mujer en misma situación

67 5,6 24,2 24,2
15 1,3 5,4 29,6

195 16,3 70,4 100,0
277 23,1 100,0
876 73,0

47 3,9
923 76,9

1200 100,0

1  Más
2  Menos
3  Igual
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D33  Cuándo empezó a trabajar su edad fué: un inconveniente o una ventaja

22 1,8 16,4 16,4
37 3,1 27,6 44,0
75 6,3 56,0 100,0

134 11,2 100,0
1055 87,9

11 ,9
1066 88,8
1200 100,0

1  Inconveniente
2  Ventaja
3  No influyó
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D34  Ceder el sitio o el paso a una mujer

293 24,4 24,9 24,9
713 59,4 60,7 85,6

91 7,6 7,7 93,4
62 5,2 5,3 98,6
16 1,3 1,4 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Muy bien
2  Bien
3  Regular
4  Mal
5  Muy mal
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D35  Que digan piropos por la calle a las mujeres

170 14,2 14,5 14,5
570 47,5 48,7 63,2
207 17,3 17,7 80,9
181 15,1 15,5 96,4

42 3,5 3,6 100,0
1170 97,5 100,0

30 2,5
1200 100,0

1  Muy bien
2  Bien
3  Regular
4  Mal
5  Muy mal
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D36  Que los hombres paguen las facturas a las mujeres en restaurantes, bares,

etc

146 12,2 12,6 12,6
447 37,3 38,7 51,3
220 18,3 19,0 70,3
267 22,3 23,1 93,4

76 6,3 6,6 100,0
1156 96,3 100,0

44 3,7
1200 100,0

1  Muy bien
2  Bien
3  Regular
4  Mal
5  Muy mal
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D37  Que las mujeres no hagan el servicio militar

288 24,0 25,0 25,0
501 41,8 43,5 68,5
133 11,1 11,6 80,1
161 13,4 14,0 94,1

68 5,7 5,9 100,0
1151 95,9 100,0

49 4,1
1200 100,0

1  Muy bien
2  Bien
3  Regular
4  Mal
5  Muy mal
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D38  Ser tocada por un desconocido

101 8,4 16,5 16,5
512 42,7 83,5 100,0
613 51,1 100,0
575 47,9

12 1,0
587 48,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D39  Recibir malos tratos físicos por su pareja

23 1,9 3,8 3,8
584 48,7 96,2 100,0
607 50,6 100,0
575 47,9

18 1,5
593 49,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D40  No poder acceder a un lugar público por ser mujer

29 2,4 4,7 4,7
584 48,7 95,3 100,0
613 51,1 100,0
575 47,9

12 1,0
587 48,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D41  Recibir proposiciones deshonestas en el mundo laboral

39 3,3 6,5 6,5
562 46,8 93,5 100,0
601 50,1 100,0
575 47,9

24 2,0
599 49,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D42  Intento de violación o violación consumada

20 1,7 3,3 3,3
591 49,3 96,7 100,0
611 50,9 100,0
575 47,9

14 1,2
589 49,1

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D43  No atreverse a salir de noche por ser mujer

156 13,0 25,4 25,4
458 38,2 74,6 100,0
614 51,2 100,0
575 47,9

11 ,9
586 48,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D44  Desear ser un hombre en algún momento

132 11,0 21,5 21,5
483 40,3 78,5 100,0
615 51,3 100,0
575 47,9

10 ,8
585 48,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D45  Abandonar su profesión porque se lo pide un hombre

29 2,4 4,8 4,8
569 47,4 95,2 100,0
598 49,8 100,0
575 47,9

27 2,3
602 50,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D46  A medida que me voy haciendo mayor, se ponen las cosas peor para mí

121 10,1 62,1 62,1
74 6,2 37,9 100,0

195 16,3 100,0
993 82,8

12 1,0
1005 83,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D47  Tengo tanta energía como el año pasado

86 7,2 43,4 43,4
112 9,3 56,6 100,0
198 16,5 100,0
993 82,8

9 ,8
1002 83,5
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D48  Siento que según me voy haciendo mayor soy menos útil

137 11,4 69,5 69,5
60 5,0 30,5 100,0

197 16,4 100,0
993 82,8

10 ,8
1003 83,6
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D49  A veces estoy tan preocupado que no puedo dormir

78 6,5 39,4 39,4
120 10,0 60,6 100,0
198 16,5 100,0
993 82,8

9 ,8
1002 83,5
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D50  A veces siento que la vida no merece la pena ser vivida

51 4,3 25,9 25,9
146 12,2 74,1 100,0
197 16,4 100,0
993 82,8

10 ,8
1003 83,6
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D51  Ahora soy tan feliz como cuando era joven

81 6,8 42,0 42,0
112 9,3 58,0 100,0
193 16,1 100,0
993 82,8

14 1,2
1007 83,9
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D52  Tengo muchas razones por las que estar triste

69 5,8 35,0 35,0
128 10,7 65,0 100,0
197 16,4 100,0
993 82,8

10 ,8
1003 83,6
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D53  Tengo miedo de muchas cosas

66 5,5 33,8 33,8
129 10,8 66,2 100,0
195 16,3 100,0
993 82,8

12 1,0
1005 83,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D54  Me siento más irascible que antes

56 4,7 30,8 30,8
126 10,5 69,2 100,0
182 15,2 100,0
993 82,8

25 2,1
1018 84,8
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D55  La mayor parte del tiempo la vida es dura y difícil

115 9,6 58,7 58,7
81 6,8 41,3 100,0

196 16,3 100,0
993 82,8

11 ,9
1004 83,7
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D56  Me altero o disgusto fácilmente

69 5,8 35,8 35,8
124 10,3 64,2 100,0
193 16,1 100,0
993 82,8

14 1,2
1007 83,9
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D57  Según me voy haciendo mayor, me siento más solo

73 6,1 38,2 38,2
118 9,8 61,8 100,0
191 15,9 100,0
993 82,8

16 1,3
1009 84,1
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Válidos

0  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D58  Cuidar su aspecto físico (peinarse o afeitarse)

173 14,4 86,5 86,5
18 1,5 9,0 95,5

9 ,8 4,5 100,0
200 16,7 100,0
993 82,8

7 ,6
1000 83,3
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D59  Comer solo

186 15,5 93,0 93,0
11 ,9 5,5 98,5

2 ,2 1,0 99,5
1 ,1 ,5 100,0

200 16,7 100,0
993 82,8

7 ,6
1000 83,3
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D60  Vestirse y desvestirse

178 14,8 89,0 89,0
16 1,3 8,0 97,0

5 ,4 2,5 99,5
1 ,1 ,5 100,0

200 16,7 100,0
993 82,8

7 ,6
1000 83,3
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D61  Andar

150 12,5 75,0 75,0
41 3,4 20,5 95,5

5 ,4 2,5 98,0
4 ,3 2,0 100,0

200 16,7 100,0
993 82,8

7 ,6
1000 83,3
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D62  Bañarse o ducharse

157 13,1 79,3 79,3
30 2,5 15,2 94,4

9 ,8 4,5 99,0
2 ,2 1,0 100,0

198 16,5 100,0
993 82,8

9 ,8
1002 83,5
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D63  Acudir al baño cuando tiene necesidad de ello

181 15,1 91,0 91,0
13 1,1 6,5 97,5

3 ,3 1,5 99,0
2 ,2 1,0 100,0

199 16,6 100,0
993 82,8

8 ,7
1001 83,4
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D64  Ir de compras

152 12,7 77,9 77,9
29 2,4 14,9 92,8

8 ,7 4,1 96,9
6 ,5 3,1 100,0

195 16,3 100,0
993 82,8

12 1,0
1005 83,8
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D65  Preparar comidas

155 12,9 80,3 80,3
23 1,9 11,9 92,2

8 ,7 4,1 96,4
7 ,6 3,6 100,0

193 16,1 100,0
993 82,8

14 1,2
1007 83,9
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D66  Realizar otras tareas domésticas (lavar, barrer)

132 11,0 69,1 69,1
39 3,3 20,4 89,5
16 1,3 8,4 97,9

4 ,3 2,1 100,0
191 15,9 100,0
993 82,8

16 1,3
1009 84,1
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D67  Utilizar el teléfono

169 14,1 89,9 89,9
11 ,9 5,9 95,7

5 ,4 2,7 98,4
3 ,3 1,6 100,0

188 15,7 100,0
993 82,8

19 1,6
1012 84,3
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D68  Utilizar el transporte público

148 12,3 75,9 75,9
26 2,2 13,3 89,2
14 1,2 7,2 96,4

7 ,6 3,6 100,0
195 16,3 100,0
993 82,8

12 1,0
1005 83,8
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D69  Tomar medicamentos

176 14,7 88,4 88,4
19 1,6 9,5 98,0

4 ,3 2,0 100,0
199 16,6 100,0
993 82,8

8 ,7
1001 83,4
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D70  Manejo de dinero

169 14,1 85,4 85,4
18 1,5 9,1 94,4

6 ,5 3,0 97,5
5 ,4 2,5 100,0

198 16,5 100,0
993 82,8

9 ,8
1002 83,5
1200 100,0

0  Ninguna
1  Alguna
2  Bastante
3  Mucho
Total

Válidos

8  NAP
9  NS/NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D71  Instituto de la Mujer

5 ,4 ,4 ,4
2 ,2 ,2 ,6
6 ,5 ,5 1,1
7 ,6 ,6 1,7

11 ,9 ,9 2,7
52 4,3 4,5 7,1
59 4,9 5,1 12,2
72 6,0 6,2 18,4
54 4,5 4,6 23,0
18 1,5 1,5 24,5
58 4,8 5,0 29,5

143 11,9 12,3 41,8
678 56,5 58,2 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No Valora
12  12. No Conoce
Total

Válidos

13  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D73  Instituto de la Juventud

5 ,4 ,4 ,4
3 ,3 ,3 ,7
9 ,8 ,8 1,5

10 ,8 ,9 2,3
50 4,2 4,3 6,6
66 5,5 5,7 12,3
55 4,6 4,7 17,0
45 3,8 3,9 20,9
19 1,6 1,6 22,5
43 3,6 3,7 26,2

138 11,5 11,9 38,1
721 60,1 61,9 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No Valora
12  12. No Conoce
Total

Válidos

13  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
D75  Inserso

10 ,8 ,9 ,9
3 ,3 ,3 1,1
6 ,5 ,5 1,6

16 1,3 1,4 3,0
57 4,8 4,9 7,9
34 2,8 2,9 10,8
79 6,6 6,8 17,6
53 4,4 4,5 22,1
25 2,1 2,1 24,3
55 4,6 4,7 29,0

146 12,2 12,5 41,5
682 56,8 58,5 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No Valora
12  12. No Conoce
Total

Válidos

13  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



D77  Clubs de la tercera edad

4 ,3 ,3 ,3
2 ,2 ,2 ,5
6 ,5 ,5 1,0
5 ,4 ,4 1,5

12 1,0 1,0 2,5
57 4,8 4,9 7,4
61 5,1 5,3 12,7
97 8,1 8,4 21,0

124 10,3 10,7 31,7
49 4,1 4,2 35,9

215 17,9 18,5 54,5
144 12,0 12,4 66,9
384 32,0 33,1 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
11  11. No Valora
12  12. No Conoce
Total

Válidos

13  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
E9  Sexo del entrevistado

575 47,9 47,9 47,9
625 52,1 52,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

42 3,5 3,5 3,5
29 2,4 2,4 5,9
37 3,1 3,1 9,0
22 1,8 1,8 10,8
28 2,3 2,3 13,2
21 1,8 1,8 14,9
20 1,7 1,7 16,6
23 1,9 1,9 18,5
26 2,2 2,2 20,7
24 2,0 2,0 22,7
26 2,2 2,2 24,8
27 2,3 2,3 27,1
28 2,3 2,3 29,4
28 2,3 2,3 31,8
19 1,6 1,6 33,3
27 2,3 2,3 35,6
31 2,6 2,6 38,2
17 1,4 1,4 39,6
16 1,3 1,3 40,9
19 1,6 1,6 42,5
11 ,9 ,9 43,4
18 1,5 1,5 44,9
17 1,4 1,4 46,3
13 1,1 1,1 47,4
24 2,0 2,0 49,4
30 2,5 2,5 51,9
10 ,8 ,8 52,8
10 ,8 ,8 53,6
20 1,7 1,7 55,3
14 1,2 1,2 56,4
18 1,5 1,5 57,9
21 1,8 1,8 59,7
17 1,4 1,4 61,1
16 1,3 1,3 62,4
18 1,5 1,5 63,9
13 1,1 1,1 65,0
16 1,3 1,3 66,3
11 ,9 ,9 67,3
14 1,2 1,2 68,4
15 1,3 1,3 69,7
34 2,8 2,8 72,5
14 1,2 1,2 73,7
23 1,9 1,9 75,6
17 1,4 1,4 77,0
23 1,9 1,9 78,9
23 1,9 1,9 80,8
23 1,9 1,9 82,8
16 1,3 1,3 84,1
20 1,7 1,7 85,8

18
19
20
21
22
23
24
25
26  26-40añ
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41  41-60añ
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61  61-más
62
63
64
65
66

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



E12  Estado civil del entrevistado

305 25,4 25,4 25,4
769 64,1 64,1 89,5

2 ,2 ,2 89,7
19 1,6 1,6 91,3

6 ,5 ,5 91,8
99 8,3 8,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
E13  Relación con cabeza de familia

490 40,8 40,8 40,8

422 35,2 35,2 76,0

254 21,2 21,2 97,2

18 1,5 1,5 98,7

5 ,4 ,4 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
E14  Número de miembros hogar/familia

80 6,7 6,7 6,7
256 21,3 21,4 28,1
263 21,9 22,0 50,1
315 26,3 26,3 76,4
145 12,1 12,1 88,5

88 7,3 7,4 95,9
27 2,3 2,3 98,2
13 1,1 1,1 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Válidos

0  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E15  Entrevistado

315 26,3 26,3 26,3
89 7,4 7,4 33,8

223 18,6 18,6 52,4
95 7,9 7,9 60,3
22 1,8 1,8 62,2
23 1,9 1,9 64,1

8 ,7 ,7 64,7
2 ,2 ,2 64,9
1 ,1 ,1 65,0
3 ,3 ,3 65,2
4 ,3 ,3 65,6

13 1,1 1,1 66,7
1 ,1 ,1 66,8
9 ,8 ,8 67,5
5 ,4 ,4 67,9

96 8,0 8,0 75,9
9 ,8 ,8 76,7
4 ,3 ,3 77,0

21 1,8 1,8 78,8
24 2,0 2,0 80,8
83 6,9 6,9 87,7
51 4,3 4,3 92,0

2 ,2 ,2 92,1
19 1,6 1,6 93,7

1 ,1 ,1 93,8
9 ,8 ,8 94,6
2 ,2 ,2 94,7

55 4,6 4,6 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E17  Cabeza de Familia

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2

348 29,0 29,2 29,4
49 4,1 4,1 33,5
20 1,7 1,7 35,2
32 2,7 2,7 37,8
16 1,3 1,3 39,2

2 ,2 ,2 39,3
3 ,3 ,3 39,6
2 ,2 ,2 39,8
7 ,6 ,6 40,4

36 3,0 3,0 43,4
6 ,5 ,5 43,9

24 2,0 2,0 45,9
1 ,1 ,1 46,0

223 18,6 18,7 64,7
23 1,9 1,9 66,6
12 1,0 1,0 67,6
30 2,5 2,5 70,1
28 2,3 2,3 72,5

140 11,7 11,7 84,2
22 1,8 1,8 86,1

3 ,3 ,3 86,3
54 4,5 4,5 90,9

2 ,2 ,2 91,0
14 1,2 1,2 92,2

4 ,3 ,3 92,5
82 6,8 6,9 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E19  Padre del Entrevistado

1 ,1 ,1 ,1
55 4,6 4,7 4,8

6 ,5 ,5 5,3
1 ,1 ,1 5,4

12 1,0 1,0 6,4
23 1,9 2,0 8,4
18 1,5 1,5 9,9

6 ,5 ,5 10,5
10 ,8 ,9 11,3

2 ,2 ,2 11,5
24 2,0 2,1 13,6

177 14,8 15,2 28,7
8 ,7 ,7 29,4

12 1,0 1,0 30,4
2 ,2 ,2 30,6

247 20,6 21,2 51,8
44 3,7 3,8 55,6
10 ,8 ,9 56,4
19 1,6 1,6 58,1
23 1,9 2,0 60,0

118 9,8 10,1 70,2
22 1,8 1,9 72,0

8 ,7 ,7 72,7
196 16,3 16,8 89,5

5 ,4 ,4 90,0
15 1,3 1,3 91,3

8 ,7 ,7 91,9
88 7,3 7,5 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Válidos

99  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E21  del entrevistado

44 3,7 3,7 3,7
336 28,0 28,2 31,9
390 32,5 32,7 64,5

58 4,8 4,9 69,4
43 3,6 3,6 73,0
86 7,2 7,2 80,2

113 9,4 9,5 89,7
51 4,3 4,3 94,0
72 6,0 6,0 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
E22  del padre del entrevistado

141 11,8 12,1 12,1
565 47,1 48,5 60,6
305 25,4 26,2 86,8

11 ,9 ,9 87,7
14 1,2 1,2 88,9
42 3,5 3,6 92,5
29 2,4 2,5 95,0
26 2,2 2,2 97,3
32 2,7 2,7 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
E23  Religión a la que pertenece

1091 90,9 91,5 91,5
8 ,7 ,7 92,1

94 7,8 7,9 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E24  Práctica religiosa

350 29,2 30,5 30,5
233 19,4 20,3 50,8
250 20,8 21,8 72,6
194 16,2 16,9 89,5
120 10,0 10,5 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

1  No practicante
2  2
3  3
4  4
5  Muy practicante
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

8 ,7 1,2 1,2
264 22,0 39,0 40,2
134 11,2 19,8 60,0
138 11,5 20,4 80,4

62 5,2 9,2 89,5
67 5,6 9,9 99,4

4 ,3 ,6 100,0
677 56,4 100,0
523 43,6

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Válidos

9  NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
E26  Clase social subjetiva

2 ,2 ,2 ,2
52 4,3 4,5 4,6

668 55,7 57,2 61,8
308 25,7 26,4 88,2
138 11,5 11,8 100,0

1168 97,3 100,0
14 1,2
18 1,5
32 2,7

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Válidos

8  NS
9  NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E27  Sentimiento nacionalista

117 9,8 10,3 10,3
171 14,3 15,0 25,2
530 44,2 46,5 71,7

93 7,8 8,2 79,8
230 19,2 20,2 100,0

1141 95,1 100,0
17 1,4
42 3,5
59 4,9

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Válidos

6  NS
7  NC
Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



E28  Provincia donde nació

2 ,2 ,2 ,2
23 1,9 1,9 2,1
34 2,8 2,8 4,9
19 1,6 1,6 6,5

6 ,5 ,5 7,0
27 2,3 2,3 9,3
16 1,3 1,3 10,6

101 8,4 8,5 19,1
15 1,3 1,3 20,4
25 2,1 2,1 22,4
33 2,8 2,8 25,2

9 ,8 ,8 26,0
28 2,3 2,3 28,3
34 2,8 2,8 31,2
41 3,4 3,4 34,6

8 ,7 ,7 35,3
2 ,2 ,2 35,4

42 3,5 3,5 38,9
6 ,5 ,5 39,4

24 2,0 2,0 41,5
14 1,2 1,2 42,6

2 ,2 ,2 42,8
16 1,3 1,3 44,1
15 1,3 1,3 45,4
30 2,5 2,5 47,9
10 ,8 ,8 48,7

6 ,5 ,5 49,2
83 6,9 7,0 56,2
34 2,8 2,8 59,0
35 2,9 2,9 62,0
17 1,4 1,4 63,4
30 2,5 2,5 65,9
30 2,5 2,5 68,4

8 ,7 ,7 69,1
21 1,8 1,8 70,9
21 1,8 1,8 72,6
19 1,6 1,6 74,2
22 1,8 1,8 76,0
18 1,5 1,5 77,6

7 ,6 ,6 78,1
49 4,1 4,1 82,2

3 ,3 ,3 82,5
5 ,4 ,4 82,9
4 ,3 ,3 83,2

25 2,1 2,1 85,3
56 4,7 4,7 90,0
25 2,1 2,1 92,1
29 2,4 2,4 94,6
15 1,3 1,3 95,8

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

3 ,3 ,3 ,3
23 1,9 1,9 2,2
36 3,0 3,0 5,2
17 1,4 1,4 6,6

5 ,4 ,4 7,0
25 2,1 2,1 9,1
18 1,5 1,5 10,6

105 8,8 8,8 19,4
15 1,3 1,3 20,7
24 2,0 2,0 22,7
31 2,6 2,6 25,3

9 ,8 ,8 26,0
24 2,0 2,0 28,1
33 2,8 2,8 30,8
40 3,3 3,4 34,2

5 ,4 ,4 34,6
2 ,2 ,2 34,8

41 3,4 3,4 38,2
4 ,3 ,3 38,5

22 1,8 1,8 40,4
15 1,3 1,3 41,6

1 ,1 ,1 41,7
15 1,3 1,3 43,0
17 1,4 1,4 44,4
32 2,7 2,7 47,1
11 ,9 ,9 48,0

7 ,6 ,6 48,6
96 8,0 8,0 56,6
32 2,7 2,7 59,3
34 2,8 2,8 62,1
18 1,5 1,5 63,7
28 2,3 2,3 66,0
30 2,5 2,5 68,5

6 ,5 ,5 69,0
21 1,8 1,8 70,8
21 1,8 1,8 72,5
17 1,4 1,4 74,0
22 1,8 1,8 75,8
18 1,5 1,5 77,3

5 ,4 ,4 77,7
49 4,1 4,1 81,8

5 ,4 ,4 82,2
3 ,3 ,3 82,5

21 1,8 1,8 84,3
59 4,9 4,9 89,2
29 2,4 2,4 91,6
31 2,6 2,6 94,2
15 1,3 1,3 95,5
39 3,3 3,3 98,7

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado



E32  Provincia de residencia

6 ,5 ,5 ,5
21 1,8 1,8 2,3
37 3,1 3,1 5,3
22 1,8 1,8 7,2
13 1,1 1,1 8,3
23 1,9 1,9 10,2

151 12,6 12,6 22,8
14 1,2 1,2 23,9
21 1,8 1,8 25,7
26 2,2 2,2 27,8

8 ,7 ,7 28,5
16 1,3 1,3 29,8
22 1,8 1,8 31,7
40 3,3 3,3 35,0
36 3,0 3,0 38,0
23 1,9 1,9 39,9
15 1,3 1,3 41,2
14 1,2 1,2 42,3
41 3,4 3,4 45,8

9 ,8 ,8 46,5
145 12,1 12,1 58,6

35 2,9 2,9 61,5
30 2,5 2,5 64,0
17 1,4 1,4 65,4
30 2,5 2,5 67,9
35 2,9 2,9 70,8
22 1,8 1,8 72,7
24 2,0 2,0 74,7
14 1,2 1,2 75,8
22 1,8 1,8 77,7
16 1,3 1,3 79,0
45 3,8 3,8 82,8
14 1,2 1,2 83,9
72 6,0 6,0 89,9
26 2,2 2,2 92,1
39 3,3 3,3 95,3
17 1,4 1,4 96,8
39 3,3 3,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
18  GR
20  SS
21  H
24  LE
25  L
26  LO
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
41  SE
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

201 16,8 16,8 16,8
39 3,3 3,3 20,0
35 2,9 2,9 22,9
23 1,9 1,9 24,8

192 16,0 16,0 40,8
44 3,7 3,7 44,5
16 1,3 1,3 45,8
85 7,1 7,1 52,9
51 4,3 4,3 57,2
34 2,8 2,8 60,0
94 7,8 7,8 67,8

9 ,8 ,8 68,6
145 12,1 12,1 80,7

30 2,5 2,5 83,2
17 1,4 1,4 84,6
68 5,7 5,7 90,3

117 9,8 9,8 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
E36  Hábitat de residencia

112 9,3 9,3 9,3
104 8,7 8,7 18,0
112 9,3 9,3 27,3
268 22,3 22,3 49,7
108 9,0 9,0 58,7
175 14,6 14,6 73,3
168 14,0 14,0 87,3
153 12,8 12,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

92 7,7 9,9 9,9
199 16,6 21,4 31,2
222 18,5 23,8 55,0
223 18,6 23,9 79,0
106 8,8 11,4 90,3

48 4,0 5,2 95,5
23 1,9 2,5 98,0
11 ,9 1,2 99,1

8 ,7 ,9 100,0
932 77,7 100,0
268 22,3

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Válidos

0  NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
POND  Ponderación

86 7,2 7,2 7,2
161 13,4 13,4 20,6
164 13,7 13,7 34,3
121 10,1 10,1 44,3
145 12,1 12,1 56,4
132 11,0 11,0 67,4
198 16,5 16,5 83,9
193 16,1 16,1 100,0

1200 100,0 100,0

,92651
,95642
,95656
,95911
,98185
,98527
1,06685
1,08678
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 

EDAD2  Edad del entrevistado (Recodificada 1)

325 27,1 63,0 63,0
191 15,9 37,0 100,0
516 43,0 100,0
684 57,0

1200 100,0

1  16-29añ
2  66-98añ
Total

Válidos

9  NAPPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
EDAD3  Edad del entrevistado (Recodificada 2)

207 17,3 100,0 100,0
993 82,8

1200 100,0

1  65-98añVálidos
9  NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



OCUENTR  Status ocupacional del padre del entrevistado del entrevistado

42 3,5 3,5 3,5
349 29,1 29,2 32,7

84 7,0 7,0 39,7
95 7,9 7,9 47,6

315 26,3 26,3 73,9
223 18,6 18,6 92,6

89 7,4 7,4 100,0
1197 99,8 100,0

3 ,3
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
OCUCABE  del cabeza de familia

56 4,7 4,7 4,7
638 53,2 53,5 58,2

99 8,3 8,3 66,5
49 4,1 4,1 70,6

1 ,1 ,1 70,7
348 29,0 29,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
OCUPADR  Status ocupacional del padre del entrevistado del padre del entrevistado

63 5,3 5,4 5,4
777 64,8 66,7 72,1
263 21,9 22,6 94,7

6 ,5 ,5 95,2
55 4,6 4,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1165 97,1 100,0

35 2,9
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



SECENTR  Sector económico del entrevistado

627 52,3 52,4 52,4
95 7,9 7,9 60,3
59 4,9 4,9 65,2

320 26,7 26,7 92,0

96 8,0 8,0 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
SECCABE  Sector económico del cabeza de familia

350 29,2 29,4 29,4
49 4,1 4,1 33,5
75 6,3 6,3 39,8

552 46,0 46,3 86,1

166 13,8 13,9 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
SECPADR  Sector económico del padre del entrevistado

56 4,7 4,8 4,8
6 ,5 ,5 5,3

71 5,9 6,1 11,4

706 58,8 60,6 72,0

326 27,2 28,0 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



EDUCEN  del entrevistado

770 64,2 64,5 64,5
300 25,0 25,1 89,7
123 10,3 10,3 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

1011 84,3 86,8 86,8
96 8,0 8,2 95,0
58 4,8 5,0 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

314 26,2 27,4 27,4
250 20,8 21,8 49,2
583 48,6 50,8 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

406 33,8 60,0 60,0
138 11,5 20,4 80,4
133 11,1 19,6 100,0
677 56,4 100,0
523 43,6

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 



CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

54 4,5 4,6 4,6
976 81,3 83,6 88,2
138 11,5 11,8 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

288 24,0 25,2 25,2
530 44,2 46,5 71,7
323 26,9 28,3 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

328 27,3 27,3 27,3
551 45,9 45,9 73,3
321 26,8 26,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje
válido

Porcentaje
acumulado

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

291 24,3 31,2 31,2
445 37,1 47,7 79,0
196 16,3 21,0 100,0
932 77,7 100,0
268 22,3

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Válidos

9  NS/NCPerdidos
Total

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje

válido
Porcentaje
acumulado

 
 
 


